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FICHA TÉCNICA 
PUNTO DE ANCLAJE TEMPORAL  

PARA MUROS/FACHADAS  PAT255

INFORMACIÓN TÉCNICA
El punto de anclaje PAT255, es ideal para el uso en 
muros/fachadas. De fácil montaje, permite el uso de un 
solo usuario a la vez. 

El PAT255 es un punto de anclaje temporal de acero de 
alta resistencia con protectores de goma en las caras 
de roce a la fachada.

Antes de utilizar el dispositivo, es necesario que se 
ajuste el ancho del aparato moviendo y bloqueando 
el control deslizante con un pasador automático. A 
continuación es necesario apretar cada tornillo para 
fijar el dispositivo de forma segura en el muro.

Características:

•	 Ancho mínimo para instalación: 60 mm.

•	 Ancho máximo para instalación: 360 mm.

•	 Peso: 9 Kg.

•	 Máximo de personas: 1.

•	 Material: acero de alta resistencia.

•	 Fuerza estática: 23 kN.

•	 Cumple con la normativa EN 795 E (Dispositivos 
de anclaje temporales y transportables).

•	 Certificado CE.
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Locking pin
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TECHNICAL INFORMATION
The PAT255 anchor point is ideal for use on walls/facades.

Easy to install, it allows for single-user operation at a time.

TEMPORARY ANCHORING POINT
FOR WALLS/FAÇADES PAT255

TECHNICAL SPECIFICATIONS
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Characteristics:

• Minimum width for installation: 60 mm.

• Maximum width for installation: 360 mm.

• Weight: 9 Kg.

• Maximum number of people: 1.

• Material: high-strength steel.

• Static force: 23 kN.

• Complies with EN 795 Estandard (Devices

temporary and transportable anchoring).

• CE certified.

The PAT255 is a temporary anchor point made of high-strength
steel with rubber protectors on the faces that rub against the 
facade.

Before using the device, you must adjust its width by moving 

and locking the slider with the automatic pin. Then, tighten each 
screw to securely attach the device to the wall.

gr
ip

cA
on

nc
nh

eo
cr

 t 
or

gR
ru

ip
bs

be
r

oD
fis

c

hA
ad

jn
ud

sl
te

m
se

nt

1 / 1FT-538 Temporary anchor point
PAT255

Version: 01



Mode  
d'emploi

Goupille d e  
verrouillage

INFORMATIONS T ECHNIQUES
Le p  oint d  'ancrage P  AT255 e  st  idéal p  our u  ne u  tilisation s 
ur    les   
murs e t  les  façades. F acile à   installer,  il p ermet u ne u tilisation
  par  
une s eule p ersonne  à  la  fois.
Le P AT255  est u n p oint d 'ancrage t emporaire e n a cier h aute
   
résistance a vec d es p rotections e n c aoutchouc s ur  les f aces 
q ui  
frottent c ontre l a  façade.

Avant d 'utiliser l 'appareil, v ous d evez r égler s a  largeur e n  
déplaçant e t e n b loquant l e c urseur à   l'aide d e  la g oupille  
automatique. E nsuite, s errez c haque v is p our  fixer s olidement

  
l'appareil a u m ur.

POINT D 'ANCRAGE T EMPORAIRE
POUR M URS/FAÇADES P AT255

SPÉCIFICATIONS  TECHNIQUES
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Caractéristiques:

• L  argeur m  inimale d  'installation : 6  0 m  m.

• L  argeur m  aximale d  'installation : 3  60 m  m.

• P oids : 9  k g.

•  Nombre  maximum  de p ersonnes :  1.

• M atériau : a cier à  h aute r ésistance.

• F orce s tatique : 2 3 k N.

• C  onforme à    la n  orme E  N  795 E   ( Dispositifs)
ancrage t emporaire e t  transportable).

• C ertifié C E.
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Modalità
d'uso

Perno di 

bloccaggio

• Numero massimo di persone: 1.

• Materiale: acciaio ad alta resistenza.

• Forza statica: 23 kN.

• Conforme alla norma EN 795 E(Dispositivi
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ancoraggi temporanei etrasportabili).

• Certificato CE.

Caratteristiche:

• Larghezza minima per l'installazione: 60 mm.

• Larghezza massima di installazione: 360 mm.

• Peso: 9 Kg.

Prima di utilizzare il dispositivo, ènecessario regolarne la

larghezza spostando ebloccando il cursore con il perno

automatico. Quindi, serrare ciascuna vite per fissare saldamente

il dispositivo alla parete.

Il punto di ancoraggio PAT255 èideale per l'uso su pareti/

facciate. Facile da installare, consente l'utilizzo da parte di un singolo
utente alla volta.

Il PAT255 è un punto di ancoraggio temporaneo realizzato in acciaio
ad alta resistenza con protezioni in gomma sulle superfici che 
sfregano contro la facciata.

PUNTO DI ANCORAGGIO TEMPORANEO
PER PARETI/FACCIATE PAT255

SPECIFICHE TECNICHE

INFORMAZIONI TECNICHE
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Modo de 
usar

Pino de 
travamento

INFORMAÇÕES TÉCNICAS
O ponto de ancoragem PAT255 éideal para uso em paredes/

fachadas. Fácil de instalar, permite aoperação por apenas um 
usuário por vez.

PONTO DE ANCORAGEM TEMPORÁRIO
PARA PAREDES/FACHADAS PAT255

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

• Número máximo de pessoas: 1.

• Material: aço de alta resistência. • Força estática: 23 kN.

• Em conformidade com a norma EN 795 E(Dispositivos)
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Características:

• Largura mínima para instalação: 60 mm.

• Largura máxima para instalação: 360 mm.

• Peso: 9kg.

ancoragem temporária etransportável).

• Certificado CE.

O PAT255 éum ponto de ancoragem temporário feito de aço de alta 

resistência com protetores de borracha nas faces que entram em 
contato com a fachada.

Antes de usar odispositivo, você deve ajustar sua largura 

movendo etravando ocontrole deslizante com o pino automático. 

Em seguida, aperte cada parafuso para fixar o dispositivo 

firmemente na parede.
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